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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΝΟΜΟΣ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 
Πατρ. Γρηγορίου Ε΄ αρ. 12  
Τ.Κ. 561 23 Αµπελόκηποι 

 

Πληροφ. :  κ. Κουκουλιώτης Ευστάθιος                        Απόσπασµα 
   κα Θεοδωρίδου Αθηνά                                 από το πρακτικό της  10 - 12 - 2012 
Τηλ. :   2313 313689-690                  συνεδρίασης του ∆.Σ. 
                       

Αριθµός  Απόφασης : 386/2012 
 

 ΘΕΜΑ: Καθορισµός νοµίµου εκπροσώπου του ∆ήµου µας για το πρόγραµµα “Παρουσίαση 
αρχαιολογικών ευρηµάτων στην περιοχή του ∆ήµου Αµπελοκήπων-Μενεµένης και τουριστική 
αξιοποίησή τους προς όφελος της τοπικής κοινωνίας». 

 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 10η του µήνα ∆εκεµβρίου του 
έτους 2012 ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 20η συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
Αµπελοκήπων - Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση µετά από την 17886/6-12-2012 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους σύµφωνα µε το 
άρθρο 67 του Ν. 3852/10. ∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από το 
σύνολο των 33 µελών  ήταν: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αβραµίδης Κυριάκος, Γρούγιος Ηλίας, Αρπατζάνη Μαρία, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, 
Καραλιόπουλος Σωτήρης, Μεζίκης Βασίλειος, Κουσίδης Γεώργιος, Μπουντούρη Παρασκευή, 
Καρράς Ευστράτιος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Κουσενίδης Αλέξανδρος, 
Αποστολίδου Μαρία, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Ακτσελής Γεώργιος, Σουσλόγλου Νικόλαος, 
Αθανασιάδης Αθανάσιος, Σάββα Αικατερίνη, Λεµονίδου ∆έσποινα, Χοϊδης Χαράλαµπος, Λαδάς 
Παράσχος, Σαπρανίδου Σωτηρία Τσιριγώτης Αρσένιος,  Παυλίδου Λαµπρινή, Κατσαρός Ιωάννης, 
Βούζας Ηλίας.  
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: Καζαντζίδης Γεώργιος, Βαλάνος Νικόλαος, Σιώπης Κωνσταντίνος, Πατσιάς Γεώργιος, 
Κυριλλίδης Γεώργιος, Αγοραστός Κωνσταντίνος, Παπαδήµας Αναστάσιος.  
 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του 
άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο ∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά 
κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουλιώτης  Ευστάθιος.  
 
Επίσης κλήθηκαν οι πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Αµπελοκήπων και Μενεµένης, αλλά δεν  
παρέστησαν.  
 

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 7ο έκτ.  θέµα το οποίο οµόφωνα αποφασίστηκε να συζητηθεί πρίν την 
ηµερήσια διάταξη, και ο Γενικός Γραµµατέας του ∆ήµου κος Παπαγεωργίου Αθ.  έθεσε υπ’ όψιν 
των µελών ότι µε το 15211 από 15-10-2012 έγγραφο του Κέντρου Πληροφόρησης Νέων του 
∆ήµου µας ζητήθηκε από την Γενική Γραµµατεία Νέας Γενιάς η επιχορήγηση ενός έργου που θα 
υλοποιήσει µια άτυπη οµάδα ενεργών νέων υπό την αιγίδα του Κέντρου. 
Η οµάδα των νέων βλέποντας σε φωτογραφίες τα αρχαιολογικά ευρήµατα (ρωµαϊκής και 
παλαιοχριστιανικής περιόδου) που έβγαλε στην επιφάνεια η Αρχαιολογική Υπηρεσία -από την 
περιοχή που ανήκει στα διοικητικά όρια του ∆ήµου µας- και ακούγοντας την ιστορία της 
περιοχής, αποφάσισε να κινητοποιηθεί προβάλλοντας τον τόπο και την ιστορία των 
Αµπελοκήπων. Θα παρουσιάσουν στο ευρύ κοινό την τέχνη της ζωγραφικής, της λιθοδοµίας, 
της µαρµαροτεχνικής, τους τρόπους ύδρευσης και άρδευσης της εποχής εκείνης. 

Στόχοι είναι να γίνουν: 
• Παρουσίαση ταφικού συγκροτήµατος και κτερισµάτων µε τη βοήθεια της νέας τεχνολογίας. 
• Πραγµατοποίηση ηµερίδας µε τη συµµετοχή σχολείων και επιστηµόνων που δούλεψαν 

πάνω στα ευρήµατα. 
• Έντυπο που θα διανεµηθεί στους δηµότες. 
• ∆ηµιουργία σελίδας στο facebook στην οποία θα παρουσιαστεί το πρόγραµµα και θα 

αναρτηθούν φωτογραφίες και υλικό για δηµοσιοποίηση. 
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Ο προϋπολογισµός του έργου ανέρχεται στις 11.000€ και έχει ήδη εγκριθεί από την Γενική 
Γραµµατεία Νέας Γενιάς. 

Καλείται το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
  Να ορίσει ως νόµιµο εκπρόσωπο του ∆ήµου µας για την παραλαβή της σχετικής επιταγής τον 
∆ήµαρχο Αµπελοκήπων-Μενεµένης καθώς και τον αντικαταστάτη του. 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις 
διατάξεις του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου, την αναλυτική παρουσίαση του θέµατος από τον 
Γ. Γραµµατέα του ∆ήµου 
 
                                                                   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
                                                              Οµόφωνα 
 
Α). Εγκρίνει τον ορισµό του ∆ηµάρχου ως νόµιµο εκπρόσωπο του ∆ήµου µας για την παραλαβή 
της σχετικής επιταγής τον ∆ήµαρχο Αµπελοκήπων-Μενεµένης και τον Γ. Γραµµατέα του ∆ήµου 
κο Παπαγεωργίου Αθανάσιο ως  αντικαταστάτη του. 

 

Β). Αναθέτει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας.                        

 
                             Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 386/2012 
 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής : 
 

     Ο πρόεδρος                                                      Τα Μέλη 
 
Ακτσελής Γεώργιος                             Ακριβές  Απόσπασµα                                                 
                                                                   
                                                                     Αµπελόκηποι 11 - 12 -2012  
                                          
Ο Ειδικός Γραµµατέας                                      Ο Πρόεδρος   
 
     
 Ε. Κουκουλιώτης                                             Ακτσελής Γεώργιος  


